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NEWS WEB

Eu cu Elena suntem prietene nedespărţite 
de-o viaţă. Am mers la acelaşi liceu şi ne-am 
înscris împreună în reţeaua CaliVita, în acelaşi 
moment. Nimic nu a putut interveni între noi 
în ultimii zeci de ani să ne strice prietenia, chiar 
dacă suntem mai diferite una de alta ca cerul 
de pământ. 

Ea e tipul contemplativ, care nu trece la acţi-
une decât după ce a cântărit foarte bine lucru-
rile. Eu una trec imediat la acţiune. Ea nu e 
foarte receptivă la ultimele descoperiri tehnolo-
gice şi face comenzile CaliVita doar prin telefon 
şi în persoană. Eu îmi verific e-mailul de câteva 
ori pe zi, iar Elena îmi spune că sunt prima buni-
că dependentă de Internet din România.

Faptul care îngreunează menţinerea relaţiei 
noastre de prietenie este că eu locuiesc în 
capitală, iar Elena s-a mutat la ţară după ce s-a 
căsătorit. Dar o dată la două luni avem o zi 
doar a noastră: ieşim la un ceai undeva în 
apropierea casei ei, sau mergem într-o excur-
sie, la iniţiativa mea. Şi câte cinci minute de 
vorbit la telefon în fiecare zi.

Am sunat-o luni de dimineaţă să îi spun cât 
de nerăbdătoare sunt să merg în Tabăra de 
Vară. Anul trecut ea şi-a anulat participarea în 
ultimul moment, fiindcă nepoţelul ei a făcut 
varicelă şi a trebuit să rămână acasă să îşi ajute 
nora să îl îngrijească pe cel mic. Şi fiindcă Elena 
nu foloseşte e-mailul şi nu a primit newslette-
rul companiei, i-am citit despre experienţele 
membrilor echipei noastre din Tabăra de Vară 
de anul trecut.

Apoi m-a sunat ea marţi. Voia să ştie dacă 

am supravieţuit vizitei la dentist. Cu toate că a 
fost doar un control de rutină, eram destul de 
îngrijorată, fiindcă gingiile mele se inflamează 
frecvent, chiar dacă am o igienă orală impeca-
bilă. Asta până acum! Dentistul meu a fost 
foarte satisfăcut de rezultatele pe care le-am 
obţinut cu Mega CoQ10 Plus! Acum câteva 
luni am început să consum o megadoză de 
coenzima Q10 şi rezultatul este deja vizibil!

Miercuri de dimineaţă de-abia am aşteptat 
să vorbim, pentru că mi-am adus aminte că 
s-ar putea să nu ştie de noua opţiune oferită 
de CaliVita: acum este posibil să îţi prelungeşti 
calitatea de membru pe tot parcursul anului. 
Fiindcă SuperCoQ10 conţine acum cu 30 de 
capsule mai mult, la acelaşi preţ, am comandat 
două cutii imediat şi astfel m-am „reînnoit”. 
Elena a fost foarte încântată să audă că poate 
comanda Organic Noni Pack în cadrul ofertei 
„plăteşti 3, primeşti 4”, fiindcă sucul de noni 
este preferatul nepoţelului ei.

Însă joi degeaba mi-am tot verificat telefo-
nul la ora obişnuită. Îngrijorată, am sunat-o pe 
Elena. Să nu cumva să se fi îmbolnăvit. Am 
avut dreptate: nivelul de polen fusese foarte 
ridicat zile întregi şi Elena strănuta şi avea 
nasul înfundat în permanenţă. „Nu ai citit în 
CaliNews că, pe lângă calciu, vitaminele C şi D 
pot ameliora simptomele de alergie? A, da, am 

uitat că tu tot nu foloseşti 
Internetul. Eu am primit 
deja pe e-mail informaţia că 
ediţia de vară e pusă pe 
site…”

Vineri, Elena era deja mult 
mai optimistă. Comandase 
prin telefon „trusa de supra-
vieţuire”: vitamina D este 
importantă şi vara, iar vita-

mina C niciodată nu e prea multă. Aşa că nu mai 
avea sens să îmi fac griji în privinţa alergiei 
Elenei, însă trebuia să mă gândesc cum pot 
atinge nivelul de Palm Manager până în iulie, 
cum mi-l pot menţine tot restul anului, pentru a 
participa la Seminarul Succesului din Insulele 
Canare, despre care tocmai citisem pe e-mail. 
Elena m-a încurajat să încerc, fiindcă sunt foarte 
aproape, iar echipa noastră este puternică!

Sâmbătă i-am povestit Elenei ce e-mail căl-
duros am primit de la companie de ziua mea. 
Şi mi-au sosit şi câteva comenzi de pe MySite. 
Eu fac afaceri, iar Elena îşi tricotează un nou 
bolero bej, pe care o să-l poarte la întâlnirea 
noastră de mâine. Mă bucur sincer pentru ea, 
dar mă tem că o să tuşească toată ziua, fiindcă 
sezonul alergiilor este la apogeu.

Când ne-am întâlnit, în sfârşit, duminică, am 
fost foarte surpsinsă. Boleroul nou-nouţ este 
superb, dar ce m-a făcut şi mai fericită a fost că 
Elena nu mai avea niciun simptom de alergie: 
nici faţă umflată, nici nas roşu, nici strănutat 
sau ochi înlăcrimaţi. Mi-a explicat zâmbind: 
„Am luat vitaminele C şi D, dar acum, când 
ţi-am urmat sfatul şi le-am consumat în doze 
mai mari, miracolul s-a produs: am învins aler-
gia! Aşa că primul lucru pe care l-am făcut a 
fost să trimit companiei adresa mea de e-mail. 

Dacă aş fi făcut acest 
lucru mai devreme, 
aş fi aflat de benefici-
ile mai puţin cunos-
cute ale vitaminei C 
cu câteva săptămâni 
înainte, din newslet-
terul trecut, şi nu aş 
mai fi suferit atât de 
mult de pe urma 
alergiei. Corect?” 

Doar un e-mail, nimic mai mult

Trimiteţi-ne adresa de e-mail!
Veţi primi newsletterul cu noutăţile din CaliVita, 

informaţii despre ofertele noastre speciale şi despre 
data publicării CaliNews. De asemenea, vă vom trimite 
tot pe e-mail informaţii cu privire la bonusul dvs. CV. Tot 
în acest mod puteţi primi confirmarea comenzilor sau a 
cumpărăturilor de pe MySite. Adresa noastră de e-mail 
este: info@calivita.ro 


